



СВЕТОСАВСКИ БАЛ ОКУПИО ЈЕ БРОЈНЕ ПРИВРЕДНИКЕ, ПРЕДУЗЕТНИКЕ И ЉУДЕ ИЗ ЈАВНОГ ЖИВОТА ГРАДА



»Породица Ристић, кумови овогодишње славе



»Резање славског колача

## Традиционално, свечано и хумано

Свети Сава је био принц светородне династије Немањина. Како је рекао велики владика Николај Велимировић, најлепше српско дете од Бога даровано нашем роду. Његово овоземаљско деловање обухвата обнову Хиландара

трол 023", кум и домаћин овогодишњег бала.

Наведену дужност за наредну годину предао је Драгану Тодоровићу, члану „Светосавља“ и Удружења пријатеља „Хиландар“. Тодоровић је један од организатора поклоничких путовања по светињама наше земље и реги-

и дело нашег највећег просветитеља, учитеља и архиепископа. Обред резања колача, којим је свечаност започела, водио је отац Дејан Бојанић, уз саслужење свештства српске православне црквене општине Зрењанин и хора „Жене мироноснице“. Отпевале су „Химну Светом

- поручио је челник Града. Организатори бала годинама уназад образовним установама са територије Града Зрењанина и Општине Житиште дарује иконе са ликом Светог Саве. Ове године добиле су их основне школе „Јован Јовановић Змај“, „Соња Маринковић“, „Братство“ Ара-

ли су се играма из Баната и Црне Траве.

Свечаност је својим гласом оплеменила Васкрсија Ковачевић. Уз клавиру пратњу Владимира Алексића отпевала је најлепшу родољубиву песму „Тамо далеко“ и нумеру са Косова „Првен цвети“. Као круна вечери

тици Кристина Буцу, гости су заплесали валцер. Међу њима су се и ове године нашле личности из јавног живота града. Горан Маринковић, директор Културног центра годинама сарађује са „Светосављем“. Како је рекао, жеља му је да пријатељске и пословне односе наставе да негују. Ива-



»Наступ КУД-а „Берђеф“



»Јелена и Симо Салатура



»Драган Видаковић и Тајана Рођенков, директорка „Змаја“



»Директор Музеја Синиша Оњин у друштву колегица Бојане Петраш и Владиславе Игњатов



»Горан и Миријана Ковачевић



»Гордана и Будимир Јовановић

и оснивање Српске православне цркве, уређење просвете и културе, самим тим и нашег идентитета и државности. Одредио је пут којим ћемо ићи, писмо којим ћемо писати и језик којим ћемо говорити.

Свети Сава је симбол јединства нашег народа и свих наших тежњи. Зато га треба славити и увек поштовати - истакао је Драган Ристић, оснивач фирме „Па-

она, највише по Светој гори, где се и налази најпознатији манастир који је управо подигао свети Сава заједно са оцем, Стефаном Немањом.

### ПУТ СВЕТСАВЉА ТРАЖИ ОДРИЦАЊА

Након двогодишње паузе, 21. бал приредила је организација „Светосавље“. Одржан је у четвртак, 26. јануара, у барокној сали градске куће. Протекао је у сећању на лик

Сави“ и „Расти, расти мој зели боре“.

Градоначелник Зрењанина Симо Салатура је подсетио да су личност и култ Светог Саве дубоко уткани у народни, духовни, просветни и државни живот нашег народа.

- На нама јесте да идемо путем светосавља и да тај дух пренесемо нашим наследницима. Он изнад свега подразумева рад, труд, знање, одрицање и упорност

дац, „Свети Сава“ Стајићево, „Никола Тесла“ Банатско Карађорђево, „Милош Црњански“ Српски Итебеј, као и средња Хемијско-прехрамбена и текстилна школа „Урош Предић“.

### УГЛЕДНЕ ЗВАНИЦЕ

У наставку програма, први пут, наступили су чланови Културно-уметничког друштва „Берђеф“. Како пам је рекао Милорад Ђурић, председник Друштва, представи-

уследило је потписивање Меморандума о сарадњи између организација „Срби за Србе“ и „Светосавље“. У наредном периоду предвиђена је међусобна подршка у свим хуманитарним и патриотским активностима по којима су препознате у друштвеној заједници.

Након званичног програма који су водиле стипендиистике „Светосавља“, ученица Медицинске школе Милена Ђоровић и мастер студенткиња Економског факултета у Субо-

на Бошњак Бошњак, учитељица у ОШ „Жарко Зрењанин“ привукла је пажњу својим изгледом. Уз одбрану тоалету уклонила је тиркизни шешир. Похвалила је организаторе и њихову мисију да увек буду ту за оне којима је помоћ најпотребнија. Биљана Димитријевић Мартинов, књижевница и њен супруг Милорад Мартинов су редовни на балу. Како су рекли, за њих је ово догађај сезоне.

МИРОСЛАВА МАЛБАШКИ

ФОТО: ЈОВАН ДРМЉАК НЕГОЈИЋ



»Биљана Димитријевић Мартинов са супругом Милорадом



»Ивана Бошњак Бошњак и Мирослава Малбашки